能力有限靠主走过一甘肃王姊妹

太高兴了,看到老师给我的回信说,已被评定为良院本科毕业生。这种高兴是一种特殊的高兴,因为在应试教育背景之下成长起来的我,从小到大学习成绩一般,也特别害怕考试,但在良院老师们的温馨关怀和指导下学习,并且取得毕业成果,内心感受真是不一样。



给于机会循循善诱

首先,特别感谢良院,**在我申请后复读时给我及时回信**,而且并没有把我之前的学习成绩作废,鼓励我继续学习。同时,提出相应的要求,不是放任自流,而是给予了及时的提醒和指导。其次,由于我将近一半的课程都是挂科不及格,学校有明确的规定,在新一轮的考题出来时,补考成绩只能是50分。然而,**在我补考的过程之中,老师们仍然认真的批改我的作业。**

装备学习扭转思维

其次,学习使我的生活过得充实。起初报读是为了装备自己可以服侍教会,然而**在学习过程中,使我更加认识到,想要服侍必须首先要装备自己**,学习这个课程太有必要和意义了。

我曾服侍教会的主日学,幸亏有学习才知道,孩子们不仅仅是简单的让他们安全、快乐玩耍、让他们吃好吃的,而是**孩子们也需要神的话语。**孩子们喜欢唱赞美诗、喜欢祷告、也喜欢分享自己成长的故事,也有孩子们接受圣礼,受洗归入主耶稣基督。



要避免自以为是

学习中对自己也有提醒和纠正,重点防范的就是要避免自以为是。由于接受的教育和文化背景,和圣经的文化背景不尽相同,加上对犹太文化的了解少之又少,所以在解释圣经这方面

感觉真是太难了;过去用自己有限的已知去理解和解释,结果往往也都是错误的。期间,我还给我哥哥传福音,哥哥连问我3个问题,我都没有回答上来,太惭愧了。

能力有限靠主走过

说到惭愧,我还是要说,虽然毕业了,被学院评定为本科毕业生了,可是我的成绩是不理想的;尤其是我的信心生活、爱心、服侍,只能用羞愧来描述。但是,**我还是要感谢主,感谢良院老师们一直在鼓励着我,在你们的鼓励下,我走过来了。**虽是用了近5年的时间才勉强完成,但在完成功课的同时,尤其在分享自己心灵成长的过程,我痛并快乐着。



家人们都归主了!

我真正收获的是,神的话语保守了我的心思意念,圣经的话语教导我,忘记过去努力面前, 使我渐渐走出了抑郁。**更喜乐的事是**,我用我所学向我姐姐传福音,姐姐和我一起向哥哥传 福音,哥哥又向妈妈传福音,**家人们都是神家里的人了(流泪)。**

我还想申请良院进深课程继续学习,装备自己能好好服侍教会。再次为良院老师们的陪伴、鼓励和辛勤深表感谢!愿神祝福你们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。